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11ª LEGISLATURA 			4ª SESSÃO LEGISLATIVA


2º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 49ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 13 DE NOVEMBRO DE 2024.


Presidência dos Srs. Vereadores Willian Coelho, 2º Secretário; e, a convite, Jair da Mendes Gomes.


Às 14h30, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Edson Santos, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, João Mendes de Jesus, Jorge Pereira, Junior da Lucinha, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcio Santos, Marcos Braz, Matheus Gabriel, Monica Cunha, Paulo Pinheiro, Pedro Duarte, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Rosa Fernandes, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Ulisses Marins, Vera Lins, Veronica Costa, Vitor Hugo, Waldir Brazão, William Siri, Willian Coelho e Zico 46 (quarenta e seis) assume a Presidência o Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Havendo número legal, “Invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os Homens, dou por aberta a Sessão".
Passemos à Ordem do Dia.
Passa-se à

ORDEM DO DIA

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Passemos à primeira matéria da pauta:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
EM VOTAÇÃO
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1565-A/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE ISQUIERDO, QUE "DÁ O NOME DE VIGÁRIO GERAL – PRAÇA DOIS, À ESTAÇÃO DO BRT- TRANSPORTE RÁPIDO POR ÔNIBUS (BUS RAPID TRANSIT) DA TRANSBRASIL, LOCALIZADA NA AVENIDA BRASIL, EM VIGÁRIO GERAL".

PARECERES:
Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Marcio Santos (Verbal).

*Prazo em 09/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em votação.

(Os senhores vereadores registram seus votos)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Está encerrada a votação.
(Concluída a votação nominal, constata-se que votou SIM o Senhor Vereador Cesar Maia 1 (um). E que votaram NÃO os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, João Mendes de Jesus, Junior da Lucinha, Luciana Novaes, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Matheus Gabriel, Pedro Duarte, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Teresa Bergher, Ulisses Marins, Vera Lins, Vitor Hugo, Waldir Brazão, William Siri e Willian Coelho 26 (vinte e seis). Presentes e votando 27 (vinte e sete) senhores vereadores).

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Presentes 27 (vinte e sete) senhores vereadores. Votaram NÃO 26 (vinte e seis) senhores vereadores; SIM 1 (um) senhor vereador.
O veto está rejeitado e o Projeto de Lei nº 1565-A/2019 segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
EM VOTAÇÃO
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1618/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WELINGTON DIAS, QUE "ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS À LEI Nº 3.222, DE 2001, NA FORMA QUE MENCIONA".

PARECER: Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 09/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em votação.

O SR. ROCAL – Para encaminhar, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Para encaminhar, o nobre Vereador Rocal, por delegação da liderança do PSD, que dispõe de três minutos.

O SR. ROCAL – Senhor Presidente, solicito o adiamento da votação da matéria por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Vereador, não cabe adiamento. Está sobrestando a pauta.

O SR. ROCAL – Ele está em votação?

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Aos seis primeiros, não cabe adiamento, porque eles estão sobrestando a pauta.

O SR. ROCAL – Obrigado, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Em votação o projeto.

(Os senhores vereadores registram os seus votos)



O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Está encerrada a votação.

(Concluída a votação nominal, constata-se que votou SIM o Senhor Vereador Pedro Duarte 1 (um). E que votaram NÃO os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Eliseu Kessler, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, João Mendes de Jesus, Luciana Novaes, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcio Santos, Matheus Gabriel, Monica Cunha, Paulo Pinheiro, Teresa Bergher, Ulisses Marins, Waldir Brazão, Willian Coelho e Zico 26 (vinte e seis). Presentes e votando 27 (vinte e sete) senhores vereadores). 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Presentes 27 (vinte e sete) senhores vereadores. Votaram NÃO 26 (vinte e seis) senhores vereadores; votou SIM 1 (um) senhor vereador. 
O veto está rejeitado e o Projeto de Lei nº 1618/2022 segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1843-A/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA VERONICA COSTA, QUE "CRIA A CAMPANHA DO EMPODERAMENTO FEMININO, NAS UNIDADES DE ENSINO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.
*Prazo em 09/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.

(Os senhores vereadores registram seus votos)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Está encerrada a votação.

(Concluída a votação nominal, constata-se que votaram SIM os Senhores Vereadores Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Dr. João Ricardo, Felipe Michel, Inaldo Silva, Pedro Duarte, Vera Lins e Willian Coelho 8 (oito). E que votaram NÃO os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Cesar Maia, Dr. Gilberto, Dr. Marcos Paulo, Edson Santos, Jair da Mendes Gomes, Jorge Pereira, Luciana Novaes, Marcio Ribeiro, Matheus Gabriel, Monica Cunha, Paulo Pinheiro, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Ulisses Marins, Waldir Brazão e William Siri 18 (dezoito). Presentes e votando 26 (vinte e seis) senhores vereadores). 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Presentes e votando 26 (vinte e seis) senhores vereadores. Votaram SIM 8 (oito) senhores vereadores; NÃO 18 (dezoito) senhores vereadores.
O veto está mantido e o Projeto de Lei nº 1843-A/2023  segue ao arquivo.
Passemos à matéria seguinte.

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2586-A/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA NOVAES, QUE "CRIA O PROGRAMA SEMANA PATRIMÔNIO CULTURAL CARIOCA NA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECER DA : Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 09/11/2024.
(INTERROMPENDO A LEITURA)
 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação.

(Os senhores vereadores registram os seus votos) 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Está encerrada a votação. 

(Concluída a votação nominal, constata-se que votaram SIM os Senhores Vereadores Carlo Caiado, Cesar Maia, Dr. João Ricardo, Inaldo Silva, Pedro Duarte, Tânia Bastos, Vera Lins e Willian Coelho 8 (oito). E que votaram NÃO os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Dr. Gilberto, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Edson Santos, Eliseu Kessler, Jair da Mendes Gomes, Jorge Pereira, Luciana Novaes, Marcio Ribeiro, Matheus Gabriel, Monica Cunha, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Ulisses Marins e Waldir Brazão 18 (dezoito). Presentes e votando 26 (vinte e seis) senhores vereadores). 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Presentes e votando 26 (vinte e seis) senhores vereadores. Votaram NÃO 18 (dezoito) senhores vereadores; SIM 8 (oito) senhores vereadores.
O veto está mantido e o Projeto de Lei nº 2586-A/2023 segue ao arquivo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2611-A/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JAIR DA MENDES GOMES E ULISSES MARINS, QUE "TOMBA, PROVISORIAMENTE, POR INTERESSE HISTÓRICO, TURÍSTICO E CULTURAL O MONTE ESCADA DE JACÓ, EM IRAJÁ".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.
Comissão de Mérito PENDENTE.

*Prazo em 09/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Mérito.

O SR. CESAR MAIA – Pela manutenção do veto, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Mérito é pela manutenção do veto.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.

(Os senhores vereadores registram seus votos)


O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Está encerrada a votação.

(Concluída a votação nominal, constata-se que votou SIM o Senhor Vereador Pedro Duarte 1 (um). E que votaram NÃO os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Carlo Caiado, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, João Mendes de Jesus, Jorge Pereira, Luciana Novaes, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Matheus Gabriel, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Rosa Fernandes, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Ulisses Marins, Vera Lins, Willian Coelho e Zico 27 (vinte e sete). Presentes e votando 28 (vinte e oito) senhores vereadores).

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Presentes 28 (vinte e oito) senhores vereadores. Votaram SIM 1 (um) senhor vereador; NÃO 27 (vinte e sete) senhores vereadores.
O veto está rejeitado e o Projeto de Lei nº 2611-A/2023 segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2701-A/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA TERESA BERGHER, QUE "INSTITUI O PORTAL CARIOCA JOVEM APRENDIZ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.
*Prazo em 09/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.

(Os senhores vereadores registram seus votos)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Está encerrada a votação.

(Concluída a votação nominal, constata-se que votaram NÃO os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Carlo Caiado, Cesar Maia, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Eliseu Kessler, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Pereira, Luciana Novaes, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcos Braz, Matheus Gabriel, Monica Cunha, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rosa Fernandes, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Ulisses Marins, Vera Lins, Willian Coelho e Zico 26 (vinte e seis), não havendo voto favorável. Presentes e votando 26 (vinte e seis) senhores vereadores.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Presentes e votando NÃO 26 (vinte e seis) senhores vereadores.
O veto está rejeitado e o Projeto de Lei nº 2701-A/2023 segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1123/2018, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JUNIOR DA LUCINHA, QUE "OBRIGA EMPRESAS DE TRANSPORTE COLETIVO A REALIZAREM TESTE DE BAFÔMETRO EM SEUS MOTORISTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira PENDENTE.

*Prazo em 15/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é pela manutenção do veto, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira é pela manutenção do veto.
Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Presidente, peço o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento de adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do Veto Total aposto ao Projeto de Lei nº 1123/2018 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 625/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDIR BRAZÃO, QUE "DISPÕE SOBRE A PRESENÇA DE FUNCIONÁRIO CAPACITADO PARA O USO E INTERPRETAÇÃO DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS, EM INSTITUIÇÕES DE LONGA PERMANÊNCIA E CASAS DE CONVIVÊNCIA PARA IDOSOS DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 15/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. MARCIO RIBEIRO – Pela ordem, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, o nobre Vereador Marcio Ribeiro, que dispõe de três minutos.

O SR. MARCIO RIBEIRO – Presidente, queria pedir o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento de adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do Veto Total aposto ao Projeto de Lei nº 625/2021 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2423/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ZICO, QUE "DÁ O NOME DE PRAÇA MARIA DA PENHA MENDES DOS SANTOS (1944-2004) À PRAÇA INOMINADA EM CAMPO GRANDE".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 15/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Peço adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência submete ao Plenário o adiamento da discussão da matéria por uma sessão, solicitado pelo Vereador Jair da Mendes Gomes.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado. 
A discussão do Veto Total aposto ao Projeto de Lei nº 2423/2023 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 3345/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE "DECLARA A ESCOLA DE SAMBA PARAÍSO DO TUIUTI COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito PENDENTE.

*Prazo em 15/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o nobre Vereador Marcio Ribeiro para emitir parecer pela Comissão de Mérito. 

O SR. MARCIO RIBEIRO – Pela rejeição ao veto, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Mérito é pela rejeição ao veto.
 Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Peço adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência submete ao Plenário o adiamento da discussão da matéria por uma sessão, solicitado pelo Vereador Jair da Mendes Gomes.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado. 
A discussão do Veto Total aposto ao Projeto de Lei nº 3345/2024 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 3005/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL E HISTÓRICO DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO O REI DO BACALHAU BAR E RESTAURANTE LTDA, NO BAIRRO DO ENCANTADO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito PENDENTE.

*Prazo em 20/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Mérito. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Pela rejeição ao veto, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Mérito é pela rejeição ao veto.
Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Peço adiamento da discussão por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência submete ao Plenário o adiamento da discussão da matéria por uma sessão, solicitado pelo Vereador Jair da Mendes Gomes.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado. 
A discussão do Veto Total aposto ao Projeto de Lei nº 3005/2024 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 3082/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO O TIME FEMININO DO ESPORTE CLUBE RADAR".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito PENDENTE.

*Prazo em 20/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Mérito. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Pela rejeição ao veto, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Mérito é pela rejeição ao veto. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Peço adiamento por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência submete ao Plenário o adiamento da discussão da matéria por uma sessão, solicitado pelo Vereador Jair da Mendes Gomes.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado. 
A discussão do Veto Total aposto ao Projeto de Lei nº 3082/2024 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 3123/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO MOURA, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO A FEIRA CULTURAL DO BAIRRO DA GLÓRIA".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito PENDENTE.

*Prazo em 20/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Mérito. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Pela rejeição ao veto, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) –  O parecer da Comissão de Mérito é pela rejeição ao veto. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) –  Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Peço adiamento da discussão por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência submete ao Plenário o adiamento da discussão da matéria por uma sessão, solicitado pelo Vereador Jair da Mendes Gomes.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado. 
A discussão do Veto Total aposto ao Projeto de Lei nº 3123/2024 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 3156/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA VERA LINS, QUE "DECLARA A PROCISSÃO DA PARÓQUIA DE SÃO JORGE PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito PENDENTE.

*Prazo em 20/11/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Mérito. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Pela rejeição ao veto, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) –  O parecer da Comissão de Mérito é pela rejeição ao veto. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) –  Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Peço adiamento da discussão por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência submete ao Plenário o adiamento da discussão da matéria por uma sessão, solicitado pelo Vereador Jair da Mendes Gomes.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado. 
A discussão do Veto Total aposto ao Projeto de Lei nº 3156/2024 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE PRIORIDADE
EM 1ª DISCUSSÃO
EM 2ª SESSÃO
EM VOTAÇÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3558/2024 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO (MENSAGEM Nº 114/2024), QUE "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025".

PARECER DA : Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira FAVORÁVEL COM EMENDAS DE Nº 1 E 2, Relatora Ver. Rosa Fernandes.

*Prazo em 15/12/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em votação.
A Mesa propõe que as Emendas nos 1 e 2 sejam votadas em bloco. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 

O SR. JORGE PEREIRA – Verificação nominal de votação, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitada a verificação nominal de votação pelo Vereador Jorge Pereira. 

(Os senhores vereadores registram seus votos) 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Está encerrada a votação.
Tendo em vista que o Vereador Jorge Pereira, autor do requerimento, não votou, fica prejudicado o requerimento verbal e prevalece o requerimento da Presidência para a votação em bloco.
Em votação o bloco de Emendas nos 1 e 2.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam com estão.
Aprovado.

O SR. JORGE PEREIRA – Nominal, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitada verificação nominal de votação pelo Vereador Jorge Pereira.

(Os senhores vereadores registram seus votos)

O SR. JORGE PEREIRA – O senhor quer que eu vote, mas o senhor tem que terminar... quando for terminar o tempo, aí eu voto. O senhor quer que eu vote? Eu voto. Mas não sei onde está no Regimento isso. Eu posso votar não, sim, é a mesma coisa. Eu estava esperando o quórum da Câmara. Não deu quórum. O senhor não teve quorum aí na Mesa. Como é que eu vou fazer? Quanto ao Regimento, pede para Dona Tânia explicar que Regimento é esse aí. Eu não conheço essa parte. 
Senhor Presidente, com o maior respeito que o Vereador Jorge Pereira tem pelo seu trabalho, não compete ao senhor ficar duas ou três horas num pedido de um parlamentar com mandato ainda. O senhor dá duas ou três horas. Nem existe isso. O Regimento dá tempo livre para o Presidente escolher o que vai fazer, quem vai votar, quem não vai? 
Eu nunca vi um negócio desses. Isso é negócio de ditadura, Presidente. É pior do que romper o Regimento o que o senhor está fazendo. E olhe que eu tenho respeito não só ao senhor, como vereador, mas como meu colega. Agora, quantos dias o senhor vai ficar aqui?

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Vereador Jorge Pereira, só queria entender qual é a sua solicitação. É para que eu encerre a votação? É isso?

O SR. EDSON SANTOS – Presidente.

O SR. JORGE PEREIRA – Não, senhor. Eu votei pedindo porque eu tenho direito a pedir nominal, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O senhor pediu nominal e seu pedido está sendo feito. Inclusive, o senhor tem que votar, porque o senhor ainda não votou.

O SR. JORGE PEREIRA – Sim, mas o senhor vai terminar? Eu vou votar NÃO. Pronto! Eu vou votar NÃO. E aí? Aí, eu digo: o senhor vai ficar mais 40 horas aí? O senhor vai ficar até amanhã de manhã? Eu posso ir ao banheiro, então, e voltar, como meu direito legal?

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Fique à vontade, Vereador, se o senhor tiver necessidade de ir ao banheiro.

O SR. JORGE PEREIRA – Eu nunca vi, na minha vida toda, com a minha idade, já velhinho, nenhum presidente que botasse a Câmara parada meia hora para decidir SIM ou NÃO. Ou encerrar a Sessão, alguma coisa. Os vereadores não estão aí? Tem 40 ou 50 vereadores. É só eles votarem e acabou. Eu completo minha votação, SIM ou NÃO. Ora, meu amigo vereador, antigo da Casa. Pelo amor de Deus! Não faça isso comigo. 


(Os senhores vereadores registram os seus votos)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Está encerrada a votação. 

(Concluída a verificação nominal de votação, constata-se que votaram SIM os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Carlo Caiado, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Edson Santos, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, João Mendes de Jesus, Jorge Pereira, Luciana Novaes, Marcio Ribeiro, Marcio Santos, Matheus Gabriel, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rosa Fernandes, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Ulisses Marins, Vera Lins e Veronica Costa 25 (vinte e cinco), não havendo voto contrário. Abstiveram-se os Senhores Vereadores Dr. Rogério Amorim e Pedro Duarte 2 (dois). Presentes 28 (vinte e oito) senhores Vereadores. Impedido regimentalmente de votar o Presidente. Votando 25 (vinte e cinco) senhores vereadores. Abstiveram-se 2 (dois) senhores vereadores).

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Presentes 28 (vinte e oito) senhores vereadores. Impedido regimentalmente de votar o Presidente. Votaram SIM 25 (vinte e cinco) senhores vereadores; abstiveram-se 2 (dois) senhores vereadores. 
O Bloco de Emendas nos 1 e 2 está aprovado.
Em votação o projeto assim emendado. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovado.

O SR. JORGE PEREIRA – Solicito a verificação nominal de votação, Senhor Presidente. 


O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitada a verificação votação de nominal pelo nobre Vereador Jorge Pereira.

(Os senhores vereadores registram os seus votos)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Está encerrada a votação.

(Concluída a verificação nominal de votação, constata-se que votaram SIM os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Átila Nunes, Carlo Caiado, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. João Ricardo, Edson Santos, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, João Mendes de Jesus, Jorge Pereira, Luciana Novaes, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rosa Fernandes, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Ulisses Marins e Zico 23 (vinte e três). E que votaram NÃO os Senhores Vereadores Monica Cunha, Paulo Pinheiro e Thais Ferreira 3 (três). Abstiveram-se os Senhores Vereadores Dr. Rogério Amorim e Pedro Duarte 2 (dois). Presentes 29 (vinte e nove) senhores vereadores. Impedido regimentalmente de votar o Presidente. Votando 26 (vinte e seis) senhores vereadores. Abstiveram-se 2 (dois) senhores vereadores.)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Presentes 29 (vinte e nove) senhores vereadores. Impedido regimentalmente de votar o Presidente. Votaram SIM 23 (vinte e três) senhores vereadores; NÃO 3 (três) senhores vereadores. Abstiveram-se 2 (dois) senhores vereadores.
O Projeto de Lei nº 3558/2024, assim emendado, está aprovado, sai da Ordem do Dia e segue à Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira para redigir o vencido.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1799/2016 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLO CAIADO, QUE "DÁ O NOME DE GILDA NUNES (ADMINISTRADORA, 1945 - 1996) A UM LOGRADOURO DO MUNICÍPIO."

*Incluído pelo Vereador Marcos Braz.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1799/2016 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 658-A/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VITOR HUGO, QUE "DISPÕE SOBRE O PROGRAMA GRATUITO DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE ANIMAL – PASA NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

Em anexo os PLs nº 3308/2024 e PL 3575/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. MARCIO RIBEIRO – Pela ordem, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, o nobre Vereador Marcio Ribeiro, que dispõe de três minutos.

O SR. MARCIO RIBEIRO – Peço o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitado o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
A discussão do Projeto de Lei nº 658-A/2021 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1368/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE FELIPPE, QUE "DÁ O NOME DE RUA SEMPRE VIVA À ATUAL RUA S, NO LOTEAMENTO PARQUE TROPICAL, NO BAIRRO DE SANTA CRUZ, NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1368/2022 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2194/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE "INCLUI O DIA DE LUÍZA MAHIN NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2194/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2252/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. ROGÉRIO AMORIM, QUE "OBRIGA AOS MÉDICOS SEM ESPECIALIDADE QUE ESTEJAM EXERCENDO A FUNÇÃO DE MÉDICO ESPECIALISTA A UTILIZAÇÃO DE CRACHÁ INFORMATIVO NOS HOSPITAIS MUNICIPAIS".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. MARCIO RIBEIRO – Pela ordem, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) –  Pela ordem, o nobre Vereador Marcio Ribeiro, que dispõe de três minutos.

O SR. MARCIO RIBEIRO – Peço o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

 O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitado o adiamento da discussão da matéria por uma sessão.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do Projeto de Lei nº 2252/2023 está adiada por uma sessão.

O SR. DR. ROGÉRIO AMORIM – Pela ordem, Presidente.

 O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, o nobre Vereador Dr. Rogério Amorim, que dispõe de três minutos.

O SR. DR. ROGÉRIO AMORIM – Senhor Presidente, esse adiamento foi um acordo comigo. Então, não pedi nominal, não fiz nada. Só quero fazer um alerta aqui aos nobres colegas vereadores. Primeiro que esse projeto já está em 2ª discussão, e a Prefeitura agora resolveu pedir um prazo maior para analisar se concorda ou não com o projeto. 
Eu acho que é um pouco de falta de respeito, tendo em vista que, creio eu, não faltam funcionários na Prefeitura do Rio de Janeiro. Pelo menos os orçamentos dos comissionados mostram que não tem carência de funcionário ali. 
Daria mais do que tempo de analisar o projeto e avaliar se é ou não polêmico, polêmico como inclusive acordado em Colégio de Líderes. Então, há um desrespeito da Prefeitura, mais uma vez, com a Câmara dos Vereadores. 
Segundo que eu vou rapidamente falar o que diz esse projeto. Esse projeto apenas pede para que os médicos que atendem as nossas famílias, no Rio de Janeiro, que são contratados já rotineiramente pela Prefeitura sem serem especialistas, ou seja, o ginecologista que não é ginecologista, o pediatra que não é pediatra. Apenas deixem de enganar a população e coloquem um crachá dizendo que não são especialistas. 
Agora, se a Prefeitura vê polêmica nisso, é um fato claro que ela quer continuar enganando a população e mentindo para ela. Vamos ver se com ou sem aquiescência dessa Casa. Obrigado, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2547/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. MARCOS PAULO, QUE "INCLUI O MARÇO AZUL MARINHO ANIMAL NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2547/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2550/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. MARCOS PAULO, QUE "INCLUI O JUNHO VIOLETA ANIMAL NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2550/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2551/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. MARCOS PAULO, QUE "INCLUI O JULHO DOURADO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

*incluído pelo Vereador Jair da Mendes Gomes.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2551/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2631-A/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO COSTA, QUE "INCLUI O DIA NACIONAL DO ESPORTE NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI N° 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2631-A/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

O SR. MARCIO RIBEIRO – Senhor Presidente, pela ordem. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, o nobre Vereador Marcio Ribeiro, que dispõe de três minutos. 

O SR. MARCIO RIBEIRO – Peço a coautoria do projeto do Vereador Celso Costa.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitada coautoria pelo Vereador Marcio Ribeiro.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2637-A/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO COSTA, QUE "INCLUI O DIA NACIONAL DO LIVRO INFANTIL NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI N° 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2637-A/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2684/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WELINGTON DIAS, QUE "DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE PLACAS EM BRAILLE NO INTERIOR DE TÁXIS DO MUNICÍPIO CONTENDO O NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO VEÍCULO, PARA FACILITAR O RECONHECIMENTO POR PASSAGEIROS COM DEFICIÊNCIA VISUAL".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2684/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2742-A/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA NOVAES, QUE "DISPOE SOBRE O FORNECECIMENTO GRATUITO DE ADESIVOS PARA CARROS COM A IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA AUTISTA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2742-A/2023 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

O SR. MARCIO RIBEIRO – Para declaração de voto, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Para declaração de voto, o nobre Vereador Marcio Ribeiro, que dispõe de três minutos.

O SR. MARCIO RIBEIRO – Gostaria de solicitar coautoria do Projeto de Lei nº 2742-A/2023 da Vereadora Luciana Novaes e parabenizar a Vereadora pela iniciativa. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitada a coautoria pelo nobre Vereador Marcio Ribeiro. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2829/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON SANTOS, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 2011 A ASSOCIACAO CULTURAL LANCHONETE - LANCHONETE".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2829/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2936/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA NOVAES, QUE "INCLUI O PROGRAMA DE INCLUSÃO CULTURAL: EXPRESSÃO SEM LIMITES NOS CENTROS DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL – CAPS".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2936/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2995/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON SANTOS, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL E TURÍSTICO DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO O BECO DAS GARRAFAS, NO BAIRRO DE COPACABANA".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2995/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3040-A/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ARAR, QUE "INSTITUI O PROGRAMA DE REVITALIZAÇÃO DO CARNAVAL NOS BAIRROS".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3040-A/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3064-A/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ARAR, QUE "ESTABELECE DIRETRIZES PARA DIVULGAÇÃO DO PROGRAMA HORTAS CARIOCAS NA MODALIDADE COMUNIDADE."

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3064-A/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autografo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3126/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TERESA BERGHER, QUE "INCLUI O SANTUÁRIO DE NOSSA SENHORA DE FÁTIMA NO GUIA OFICIAL E NO ROTEIRO TURÍSTICO E CULTURAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3126/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3128/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TERESA BERGHER, QUE "INCLUI O SANTUÁRIO PARÓQUIA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA NO GUIA OFICIAL E NO ROTEIRO TURÍSTICO E CULTURAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3128/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3212/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM SIRI, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE O GRÊMIO RECREATIVO ESCOLA DE SAMBA UNIDOS DE COSMOS".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3212/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3218/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO DUARTE, QUE "INCLUI O ARCO DO TELES NO CALENDÁRIO TURÍSTICO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3218/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3220/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GILBERTO, QUE "INSTITUI O PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO SOBRE O TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA -TEA PARA PROFESSORES DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA E PRIVADA DO MUNICÍPIO".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3220/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autografo. 

O SR. PEDRO DUARTE – Para declaração de voto, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Para declaração de voto, o nobre Vereador Pedro Duarte, que dispõe de cinco minutos.

O SR. PEDRO DUARTE – Presidente, eu gostaria de solicitar a coautoria, por favor.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitada a coautoria pelos Vereadores Pedro Duarte, Willian Coelho e Marcio Ribeiro.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3223-A/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "INCLUI O ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE ATACADISTAS E DISTRIBUIDORESDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - ADERJ NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010.".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3223-A/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3239/2024 DE AUTORIA DO PABLO MELLO, QUE "INCLUI A SEMANA DO FESTIVAL DO TRABALHADOR NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3239/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3246/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ZICO, QUE "INCLUI O DIA DO ESTÁDIO VASCO DA GAMA - SÃO JANUÁRIO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3246/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.

O SR. PEDRO DUARTE – Para declaração de voto, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Para declaração de voto, o nobre Vereador Pedro Duarte, que dispõe de cinco minutos.

O SR. PEDRO DUARTE – Presidente, eu gostaria de solicitar a coautoria. Desde já, parabenizando o Vereador Zico pelo projeto e saudações vascaínas. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Solicitada a coautoria pelos Vereadores Pedro Duarte e Willian Coelho.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3258/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "INCLUI O ANIVERSARIO DE FUNDAÇÃO DA BOLSA DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO (BGA) NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3258/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3273/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO MOURA, QUE "INCLUI A FESTA DE SÃO JORGE, DO RIO DA PRATA, EM BANGU, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3273/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3275/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO MOURA, QUE INCLUI NO GUIA OFICIAL E NO ROTEIRO TURÍSTICO E CULTURAL DO MUNICÍPIO A FEIRA CULTURAL DO BAIRRO DA GLÓRIA.

*Incluído pelo Vereador Matheus Gabriel.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto De Lei nº 3275/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Solicitada a coautoria pelo Vereador Marcio Ribeiro.

(Assume a Presidência o Sr. Vereador Jair da Mendes Gomes, a convite)

O SR. PRESIDENTE (JAIR DA MENDES GOMES) – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3296/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN COELHO, QUE "INCLUI O PASSEIO CICLÍSTICO COMEMORATIVO AOS FESTEJOS DE SÃO PEDRO PADROEIRO DOS PESCADORES NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir a matéria, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3296/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
 
(Reassume a Presidência o Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3301/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "INCLUI O ANIVERSARIO DE FUNDAÇÃO DA ASSEMBLEIA DE DEUS EM LINS DE VASCONCELOS - ADELV NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".
*Incluído pelo Vereador Ulisses Marins.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 3301/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3338/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO RIBEIRO, QUE "DECLARA, COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO, O ZOUK BRASILEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3338/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3371/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA VERA LINS, QUE "DECLARA O TEMPLO ESPÍRITA OGUM MEGÊ COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO, CULTURAL E MATERIAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3371/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3409/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO NOME DE ROSA MAGALHÃES (1947-2024) A UM LOGRADOURO PÚBLICO NA CIDADE DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3409/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3415/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE "INCLUI A SEMANA DO TERAPEUTA HOLÍSTICO, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3415/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3441-A/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE ISQUIERDO, QUE "INCLUI O DIA DAS BISAVÓS E DOS BISAVÔS NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010."

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3441-A/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3445/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TAINÁ DE PAULA, QUE "DECLARA, COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO, A FEIJOADA DE SÃO JORGE DO MORRO SANTA MARTA".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3445/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3449/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO SANTOS, QUE "INCLUI O DIA DO TRICOLOGISTA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3449/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3459/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA VERONICA COSTA, QUE "INCLUI A CORRIDA CONTRA A VIOLÊNCIA À MULHER NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3459/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3472/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TÂNIA BASTOS, QUE "INCLUI NO GUIA OFICIAL E NO ROTEIRO TURÍSTICO E CULTURAL DO MUNICÍPIO O RESTAURANTE URCA GRILL".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3472/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3473/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO PINHEIRO, QUE "INCLUI O DIA DA LIBERDADE DE CÁTEDRA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3473/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3482/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA MONICA CUNHA, QUE "INCLUI A SEMANA MUNICIPAL DO AFROTURISMO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI N° 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3482/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

 EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3484/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE "DÁ O NOME DE APRESENTADOR SILVIO SANTOS (1930 - 2024) A UM LOGRADOURO PÚBLICO NO MUNICÍPIO, PREFERENCIALMENTE NO BAIRRO DA LAPA".

*Em anexo o PL nº 3487/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3484/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
O Projeto de Lei nº 3487/2024, em anexo, fica prejudicado e segue ao arquivo, com base no art. 268 do Regimento Interno.

O SR. JORGE PEREIRA – Pela ordem, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Pela ordem, o nobre Vereador Jorge Pereira, que dispõe de três minutos. 

O SR. JORGE PEREIRA – Nobre Presidente, nós temos essas matérias repetidas. Outros vereadores estão prestando a mesma homenagem ao Silvio Santos. Eu não sei se ajuda ao post mortem, ao Silvio Santos, mas eu só estou lembrando que tem outros locais, logradouros que está sendo pedida a mesma coisa por outros vereadores. 
Estou orientando que seria bom compactuar com eles quais seriam esses locais que a Prefeitura designará. Só estou chamando a atenção pelo fato que eu estou citando. 
Obrigado pela sua atenção, Presidente. Bom trabalho. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Vereador, só para esclarecer. Esse projeto que foi aprovado agora dá nome a um logradouro. 
O projeto seguinte, o projeto que vem posterior, que é o nº 3.495, ele dá o nome a um equipamento cultural. 
Não sei se eu consegui esclarecer aí a sua questão. 

O SR. JORGE PEREIRA – Sim, eu entendi, mas mais lá frente há outra homenagem. O senhor vai achar outro projeto prestando a mesma homenagem ou parecida ao Silvio Santos. É só uma observação que eu quis fazer, Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Está ok. 

O SR. JORGE PEREIRA – Obrigado pela sua atenção. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Obrigado, Vereador.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3490/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ROSA FERNANDES, QUE "INCLUI A CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE AO CONSUMO DE CIGARRO ELETRÔNICO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3490/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3495/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CESAR MAIA, QUE "DÁ O NOME DE SILVIO SANTOS (1930 - 2024) A UM EQUIPAMENTO CULTURAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3495/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3512/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLO CAIADO E ÁTILA NUNES, QUE "DÁ O NOME JOÃO UCHÔA CAVALCANTI NETTO (1933-2012) A UMA UNIDADE ESCOLAR INOMINADA DA REDE DE ENSINO MUNICIPAL".

*incluído pelo Vereador Carlo Caiado.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3512/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3544/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A DUBLAGEM".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3544/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 387/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GABRIEL, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A WALTER FELIPE DOS SANTOS MARTINS".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 387/2024 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue à promulgação. 
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3569/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLO CAIADO E INALDO SILVA, QUE "INCLUI O EVENTO DRIFT RIO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/ 2010".

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação, de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, de Cultura e de Esportes Lazer e Eventos, Pela CONSTITUCIONALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL. Relator pela Comissão de Justiça e Redação: Ver. Dr. Gilberto. Relator pelo Mérito: Ver. Zico.

*Incluído pelo Vereador Inaldo Silva.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3569/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Esgotada a pauta que justificou a presente Sessão, a Presidência, antes de encerrar, convoca Sessão Ordinária para amanhã, quinta-feira, dia 14 de novembro, às 14 horas. A Ordem do Dia é a continuação da designada anteriormente.
Está encerrada a Sessão. 

(Encerra-se a Sessão às 16h05)
.
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